. ACTA DE CABILDO
W TRIGESIMA CUARTA (34) SESION ORDINARIA
SANTA MaRiA 14 de Junio del 2024

DE |

i LA PAZ
2021 - 2024

TRIGESIMA CUARTA SESION ORDINARIA DE CABILDO

En el Municipio de Santa Maria de Ia Paz, Zacatecas, siendo las 14:12 horas (dos
de la tarde con doce minutos) del viernes 14 de junio del 2024, reunidos en el
interior del Salén de Cabildo de la Presidencia Municipal, sitio en calle Zacatecas,
nimero 1, los CC., Mtro. José Manuel Gonzalez Dorado, Presidente Municipal,
Leticia Carrero Ramos, Sindico Municipal y Regidores integrantes del H.
Ayuntamiento Constitucional 2021 - 2024, a efecto de tratar asuntos de caracter
administrativo, bajo el siguiente:

ORDEN DEL DiA

1. Pase de lista de asistencia.

2. Verificacion y declaracién legal del quérum.

3. Instalacion legal de la asamblea.

4. Nombrar Moderador.

S. Lectura, modificacién y aprobacién del orden del dia.

6. Aprobacién de las actas anteriores correspondientes a la Trigésima
Tercera Sesion Ordinaria y Vigésima Tercera Sesién Extraordinaria de
Cabildo.

7. Lectura y aprobacién del Informe Fisico Financiero del mes de Febrero
2024, area de Obras Publicas.

8. Lectura y aprobacion del Informe Fisico Financiero del mes de Marzo
2024, area de Obras Publicas.

9. Lectura y aprobacién del Informe Fisico Financiero del mes de Marzo
2024, area de Tesoreria.

10. Aprobacion del Primer Trimestre del Ejercicio Fiscal 2024, area de
Tesoreria.

1. Lectura y aprobacién para reconocer pasivo en contabilidad por adeudo
al DIF Estatal debido a acciones de cobro ejercidas por $68,985.00
pesos.

12.Lectura y autorizacién para cancelacion de cheques no cobrados del
ejercicio 2023.

13. Lectura, modificacion y autorizacion para baja de bienes del Inventario.

14. Propuesta para modificar horario laboral.

15. Propuesta y aprobacién para limite de goce el Primer Periodo
Vacacional 2024.

16. Propuesta y aprobacion de nombre para calle Privada, entre Prol. Lépez
Mateos y Calle Santuario.

17.Asuntos Generales

18.Clausura de la sesién.

DESARROLLO DE LA SESION
1.- PASE DE LISTA DE ASISTENCIA.

C. thro, José M.afuuel Gonzalez Dorado PRESENTE
Presidente Municipal
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C. Leticia Carrero Ramos
Sindico Municipal PRESENTE
C. Armando Gutiérrez Rivera
Regidor PRESENTE
C. Sandra Nufiez Soria
Regidons PRESENTE
C. Jaime Guadalupe Baf los C t
=i R SERaes Uoraios PRESENTE
C. Maria Guadal i ill
Rootis uadalupe Campos Carrillo PRESENTE
N
L. E José Fructoso Villegas Gémez
Regidor PRESENTE
| dra Mari
gegsizr;r;a arin Robles PRESENTE
C. E.Iena Ortiz Castafieda PRESENTE
LRegidora

ACTA DE CABILDO
TRIGESIMA CUARTA (34) SESION ORDINARIA

2.- VERIFICACION Y DECLARACION LEGAL DEL QUORUM. - Una vez
concluido el pase de lista, la Lic. Brenda Marlene Castro Ramirez, Secretaria de
Gobierno Municipal, manifesté: “existe quérum legal para sesionar, al C.
presidente Municipal”.

3.- INSTALACION LEGAL DE LA ASAMBLEA. - Una vez determinada la
existencia legal del quérum, El Mtro. José Manuel Gonzalez Dorado, Presidente
Municipal, invita a ponerse a los presentes de pie, declara que siendo las 14:12
(dos de la tarde con doce minutos) queda instalada la asamblea y se procede al
desahogo del siguiente punto.

4.- NOMBRAR MODERADOR. - Por acuerdo y siguiendo el orden, en esta
ocasion le corresponde a la C. Sandra Marin Robles como moderadora de la
Asamblea, para llevar a cabo el desahogo del orden del dia.

5.- LECTURA, APROBACION Y MODIFICACION DEL ORDEN DEL DIA. - Se da
lectura al orden del dia y al no haber modificaciones,- - - = == - - - oo ____
-------------------- Se somete a votacion y es aprobado por UNANIMIDAD.

6.- APROBACION DE LAS ACTAS ANTERIORES CORRESPONDIENTES A LA
TRIGESIMA TERCERA SESION ORDINARIA Y VIGESIMA TERCERA SESION
EXTRAORDINARIA DE CABILDO.- Una vez leidas, revisadas y verificado que no
hubiera ninguna observacién que realizar a las actas de cabildo, se someten a
votacion las Actas correspondientes a la Trigésima Tercera Sesién Ordinaria y
Vigésima Tercera Sesion Extraordinaria de Cabildo, y se aprueban por MAYORIA
con 7 votos a favor y 2 abstenciones.
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7.- LECTURA Y APROBACION DEL INF
DE FEBRERO 2024, AREA DE OBRA
Vera, Directora de Obras Plblicas
correspondiente al Informe Fisico Financiero del
se plasman los ingresos Y egresos realizados dur:
analizado, al no haber dudas.

ACTA DE CABILDO

14 de Junio del 2024

MUNICIPIO DE SANTA MARIA DE LA PAZ,

ingresa a

ZACATECAS

TRIGESIMA CUARTA (34) SESION ORDINARIA

ORME FiSICO FINANCIERO DEL MES
S PUBLICAS.- La C. Genoveva Pineda

la sesion y da a conocer Io
mes de Febrero 2024, en el cual
ante ese periodo, una vez leido y

INFORME FINANCIERO DE OBRAS PUBLICAS DEL MES DE FEBRERO DE 2024

EGRESDS
501LU1 GASTOS ADMINISTRATIVOS T
504002 AGUA POTABLE | ENET N
304002 DRENAJE ¥ ALCANTARILLADD S ___157apea
504003 ALLUMERADG PUSLICO 15 247a057
| oto0a Liria ¥ RECOLECTION [s 38,462.47
1304008 PANTEONES Is 3aseca
304007 RASTRO [ 21043
304008 CALLES [8 asssasa

303009 PARCUES Y JARDINES S 2525009 ]
305001 MANTENIMIENTO DE CENTROS EDUCATIVOS S_ 1640500

|55 MANTERIMIENTO A ESPAE0S DEPORTIVOS 5 28,540.00

305004 MANTENIMIENTO DE GANINGS [s  soo300
305005 WMANTENIMIENTO A EDICIOS PUBLICOS S 3875640
305007 MEFORAMIENTO A LA VIVIENDA 5

TOTAL EGRESOS S 330,475.86

©aBoAs:
DIRECTOR DE DBRAS PUBLICAS

MANTENIMIENTOS
305001 MANTENIMIENTO DE CENTROS EDUCATIVOS

[REMUNSRACIONES AL FERSONAL ¥ OTRAS PRESTACIONES §  sssaize REMUNERACIONES AL PERSONAL ¥ OTRAS PRECTRCIONES 5 9000

mnmugtwmumvm 5 463250 WMBUSI'IN.E:',LUM Y ADITIVOS. 5 1,465.00

[ATERIALES Y SUMINISTROS £ 236618 <

302001 AGUA POTABLE

REMUNERACIONES AL PERSONALY OTRAS PAESTACIONES $  aTooe 5 1493000

COMBUSTIBLES, L UBAICANTES ¥ ABITIVOS S ZTi7v0 [ -

MATERIALES Y SUMINISTROS S erumay B -

304002 DRENAJE ¥ ALCANTARILADD

BEMUNIRACIONES AL PERSONAL ¥ GTRAS PRESTACIONES S 31893000

COMBUSTIBLES, LUBRICANTES ¥ ADITIVOS s 45200 5 570

IMATERIALES Y SUMINISTROS 1§ 247.00 |5 23200

304003 ALUMERADO PUBLICO

REMUNERACIONES AL PERSONAL ¥ OTRAS PRESTAGIONES 15,685.62 RELUNERACIONES AL PERSONAL Y OTAAS PRESTACIONES S sa5e000

[COMBUSTIBLES, LURRICANTES ¥ ADITIVOS 2,706.00 COMBUSTIBLES LUERICANTES ¥ ADITIVOS $ 400600
[s  ssarss 5__ 1972040

A LA VIVIENOA
REMUNZRACIONES AL PERSONAL ¥ DTRAS FRESTACID NES. 17.340.00

TOTAL DE EGRESDS  § 76,104.40

5
COMBUSTIBLES, LUBRICANTES ¥ ADITVOS 5 iZg2%0
AT ERIALES ¥ SUMINISTROS B 550957
304006 PANTEONES.
REMUNERACIONES AL PERSONAL Y OTRAS PRESTAGIO NES |S 2494000
COMELSTIBLES, LUBRICANTES Y ADITIVOS Is -
MATERIALES Y SUMINISTRS [
304007 RASTRO

REMUNERACIONES AL PERSONAL ¥ OTRAS PRESTACIONES

S 2241000
mums,wmxmm'mw‘m 5 1,500 00
MATERIALES ¥ SUMINISTROS £ 410436

304008 CALLES
REMUNERACIONES AL PERSOHAL ¥ OTRAS PRESTACIGHES

COMBUSTIELES, LUBRICANTES Y ADITR'GS
MATERIALES ¥ SUMINISTROS

REMUNERACIONES AL PERSONAL V QTRAS FRESTACIONES

COMBUSTIELES, LUBRICANTES Y ADITIVOS. 5 221025
B o

MATERIALES Y SUNINISTRGS 5 786000

TOTAL OF EGRESOS  §  254,371.48

8.- LECTURA Y APROBACION DEL INFORME FiSICO FINANCIERO DEL MES
DE MARZO 2024, AREA DE OBRAS PUBLICAS.- La Directora de Obras
Plblicas contintia con el siguiente punto, abordando los

departamentos de Obras Publicas, asi
esclarecen las dudas que surgen sobre |

egresos de los diferentes

como los servicios y mantenimientos, se
a marcha,

- - -Se procede a someter a votacién la aprobacion del
Informe Fisico Financiero del mes de marzo 2024 y se aprueba por UNANIMIDAD.

MUNICIPIO DE SANTA MARIA DE LA PAZ, ZAs

CATECAS

INFORME FINANCIERO DE OBRAS PUBLICAS DEL MES DE MARZO DE 2024

EGRESOS SERVICIOS MANTENIMIENTOS ]
301001 GASTOS ADMNISTAATIVES I s 33 555.85 301001 GASTOS ADMINISTRATIVOS mtwmmmomcmosmnm 1
304001 AGUA POTABLE I 5 14 826,80 R!MUNSHK‘O\ESMFER&CNALVM“HES“CFDME 5 5302606 HEMukEﬁlEMHMPmN-I:‘fU!W FRESTACIONES 5 1494000
COMBUSTIBLES, ALVBSICANTES YV ADITIVOS $ 511275 [COMBUSTIBLES, LUBRICANTES YADITVOS l E 135150
304001 DRENAJE ¥ ALCANTARALADO E s 23.380.50 MATERIALES ¥ SUMINISTROS » 38508 MATERIALES ¥ SUMINISTROS [ 5 3
305003 MANTERIMIENTD A ESPACIOS DEPORTIVDS
304002 ALUMBRADO PUALICO 5 25,027.08 AEMUNERACIONES AL FERECNAL Y OTRAS PRESTACIONES TAT0.00 RENTUNERACIONES AL FERSONAL T OTRAS PRESTACIONES 3 34 94000
3.206.50 COMBUSTISLES, LUBRICANTES ¥ ADTVOS 5 -
504204 UMPIA ¥ RECOLECCION [s 37100 235030 s
m‘mmﬂomws
304008 pANTEONES [5 sasinge i
CCM!;S‘“SLES.LUMI:AMTESVLDIT-‘\.‘OS 5 2,33800
304007 RASTRO 5 =3 MATERIALES ¥ SUMINS TR
wmsmmlumoamnuo;mmm
304001 CaLLes. I 5 18472 84 REMUNERACIONES AL #EASONAL ¥ OTRAS PRESTACIONES REMUNERACIONES AL PERSONAL ¥ OTRAS PRESTACIONES 1454000
! | COMBUSTIBLES, CUBRICANTES Y ADTWOR. 20000 COMBUSTIBLES, LUBRCANTES ¥ ADITNVGS 5 iatesd
304008 PARQUES ¥ JARDINES 3 15,526 3¢ MATERIALES ¥ SUMMKISTROS #8404 MATERIALES ¥ SUMINISTROS s 288500

205001 MANTENMIENTO OF CENTROS EDUCATIVOS

303002 MANTEMIMIENTOD A ESPACICS DEPOATIVOS ! 5 14, 840.00
305004 MANTENIN ENTO BF CAMINGS, [ z3me0
305005 MANTENIMENTO A EDFICICS. PUBLCOS l 3 20,044.50

REMUNERACONES AL FERSOMAL ¥ OTRAS PRESTACIONES

COMBUSTIECES, [UBRICANTES ¥ ADTIVOS

JOVAL DEEGRESOS 5 401400

PEMUNZIACIONES AL PERSOMAL ¥ OTHAS PRESTACONES 5 1483000
COMBUSTIBLES, LUBRICANTES ¥ ADTINGS [} Py

MATERIALES ¥ SUNYNISTROS. I

304007 RASTRO

(WA 7 MEKIRANICNTO A LA VOVIERGA <

TOTAL FORESOS % 269,943.40

DIRECTOR DE OBRAS PUBLICAS

REMUNERACIONES AL PERSOMAL ¥ OTRAS PRESTACIONES

5 2241000
COMBUSTIBLES, LUBRICANTES ¥ ADITIVOS 5 1,000,008
MATERIALES Y SUMINISTROS H 23600

304008 CALLES
REMUNERACIONES AL FERIONAL ¥ GTRAS. FRESTACIONES
COMBUSTIELES, LUBRICANTES ¥ ADTIVGS.
MATERIALES ¥ SUMINISTROS

2400

PALTERIALES v SUNINISTROS

TOTAL DE EGRESOS

REMUNERACIONES AL PERSCMAL ¥ OTRAS PRESTACIONES S 1520884
COMBUSTIBLES, LUBRICANTES ¥ A0TTIvES. H 1,286,50
[SERVICIONS GEMERALES H 2,050.80
3
5

215.829.40

Pagina3de 8

L

N\

f




i

GOBIERNC DE

ACTA DE CABILDO
TRIGESIMA CUARTA (34) SESION ORDINARIA

SANTA MARiA 14 de Junio del 2024
DF L

A PAZ
2021 - 2024

9.- LECTURA Y APROBACION DEL INFORME FisiCO FINANCIERO DEL MES
DE MARZO 2024, AREA DE TESORERIA.- E| Tesorero Municipal, Christian
Lopez Pineda ingresa a la sesion para dar a conocer el Informe Fisico Financiero
del mes de Marzo, --------o oo,
------------------------------------- Después de analizada la
informacion y al aclarar las dudas que surgen sobre la marcha se procede a
someter a votacion el Informe y se aprueba por UNANIMIDAD.

L MUNICIPIO DE SANTA MARIA DE LA PAZ ZACATECAS

h".‘?.g’_“}‘, N u',;‘\‘zf i INFORME FINANCIERO DEL MES DE MARZO DE 2024 (ﬂ
INGRESOS EGRESQS

DIETAS S 6291270
PREDIAL $ 1923800 SUELDOS ¥ SALARIOS S Sam7a7.88
SCAE ADGUISICIONES DE BIENES INMUEBLES 4 B2,50886 PRIBAA QUINCUENAL 5 880000
ACTURLZACIONES 5 16sa00 PRIMAS VACACIONALES 5 49632
RECARGOS $ 10,5000 GRATIFICACIKON DE FIl DE AR §  147,16184
PANTEONES s apweoo APORTACICHES AL IMSS. 5 eLenes
RASTRO $ 714600 CUDTASRCY $ 7437989
REGISTRO CIVIL $ 1023300 FRESTACIONES DE RETIRO 5 163843
CERTIFICACIONES ¥ LIGALZACIONES $ 120300 EONO DE DESPENSA $ 320000
SERVICIO D€ LiPIA §  sesa00 PAPELERIA DE OFICINA 5 r7ANsa2
SERVICIO SOBRE BIENES IINRIEBLES s 113700 MATERIAL ESTADISTICO ¥ GEOGRASICO 5 4000000
LICENCLA DE BESIDAS ALCOHOLICAS S 200087 MATERIAL INFORMATICO 5 375.13
AGUA POTASLE 5 568500 FORMAS VALORADAS 5 198000
FERMISOS PARA FESTEIOS H 240,00 FRODUCTOS ALMENTICIOS 5 1878718
FIZRRO OF HERRAR s 22000 MATERIALES DE CONSTRUCGION s 3200
ARRENDAMIENTO INMUESLE S 218018 CEMENTO Y PRODUCTOS D CONCRETO S 10130077
MULTAS s 321000 MATERIAL ELECTAICO ¥ ELECTRONICO 5 944044
FONDO Rico $ 95494700 OTROS MATERIALES ¥ ARTICULOS DE CONSTRUCCION 5 mena
Al $ 45493900 COMBUSTISLE 5 0505955
v 5 20885200 VESTUARIO, UMFORMES ¥ BLANCOS 5 323200
PRENDAS DE PROTECCION AL RERSONAL 623.00
ARTICULOS BEPORTIVOS § 550088
$ 2,015,443,31 3 Y AL ORES 5 emas
SERVICIO DE ENERGIA ELECTRICA 5 S62m00
s S 101283
AGUA 5 71100
TELEFONO 5 24100
INTERNET 5 5639.97
ARRENDAMIENTO DE MAQUINARIA Y EQUIPC 5 2767200
SERVICIOS PROFESONALES 5 1287200
SERVICIOS FINANCIEROS s 7T
¥ o, 5 amo0or
SERVACIO DE CORMIMICACION S0CIAL 5 45150
VIATICOS 5 547337
GASTOS DE ORDEN SGCIAL s s07281
OTROS SERVICIOE GENERALES s 13700
TOTAL NGRESOS § 2,015,643.31 APORTACKOMES PARA ACCIONES S 37800
TOTAL EGNESOS _$ 2.276,793.82 SUBEDIDS 5 1335100
AHORRO/DESAHORRO -§  261,350.51 AYUDAS SOCIALES § 2932928
POTENCIACION FEIER H 13800
MOTOCICLETA $ 4885000
ELABORG; € CHRISTIAN LOPEL FINEDA HVERRION PUBLICA 5 13379622
TESORERC MUNICIPAL AMORTIZACION DE DEUDA PUBLICA 5__160,00000
5 227070382

10.- APROBACION DEL PRIMER TRIMESTRE DEL EJERCICIO FISCAL 2024,
AREA DE TESORERIA.- El Tesorero Municipal menciona que una vez
presentados los informes correspondientes a los meses de Enero, Febrero y
Marzo del afio 2024, se procede a someter a votacion la aprobacion del Primer
Trimestre del Ejercicio Fiscal 2024, se aprueba por UNANIMIDAD

11.- LECTURA Y APROBACION PARA RECONOCER PASIVO EN
CONTABILIDAD POR ADEUDO AL DIF ESTATAL DEBIDO A ACCIONES DE
COBRO EJERCIDAS POR $68,985.00 PESOS.- El Tesorero Municipal
continuando con su participacion menciona que se recibié un oficio emitido por el
L. E Victor Humberto de la Torre Delgado Director General del SEDIF, en el cual
se hace mencién de la situacion que guarda el DIF Municipal de Santa Maria de la
Paz, respecto a los pagos de los Programas Alimentarios de despensas,
desayunos y canastas correspondientes a Cuotas de Recuperacion, se tiene un
adeudo durante la Administracion 2010 — 2013 por la cantidad de $14,256.00
(catorce mil doscientos cincuenta y seis pesos 00/100 M.N) y durante la
Administraciéon 2013 — 2016 por la cantidad de $54,729.00 (cincuenta y cuatro mil
setecientos nueve pesos 00/100 M.N), sumando estas cantidades nos da un total
de $68,985.00 (Sesenta y ocho mil novecientos ochenta y cinco pesos 00/100
M.N), por este motivo el compafero solicita al Cabildo gue se reconozcan estas
cantidades por la Administracion actual, a pesar de que no se cuente en este
periodo con adeudo, se analiza la informacion, - - - = = = == =« = =« = c @ oo o e
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-------------------- Se somete a votacion la aprobacién para reconocer
pasivo en contabilidad por adeudo al DIF Estatal, se aprueba por UNANIMIDAD.

| ZACATECAS

@a 2034 a6y B L

E o j ZACATECAS

SECCIGN: Rocursos Financiars.
OFICIO: D.G./0573-34/2024,

ASUNTO: INFORME DE SALDOS SANTA MA. DE LA Paz,
Zacatecas, Zac. A 21 de Marzo del 2024,

DIRECTOR{A) SMDIF SANTA M&. DE LA PAZ
PRESENTE.

nfermodo sotira 13 situacion que guarda ¢! OiF Municpal

na de deapancag

o Custas de Recuperacién, me permita informar que de
ntahles v alafecha de este de cumenta se tiene un adeudo ge lo sigLisnte:

[ ADMINISTRACION | ADMINISTRACION | ADMINISTRACION T ADHINETRACION

| "amoao Yy | 2oiaocs 2016-2018 | 2021-2024
R I R Y T000 £060 |
" i i AN : |
ACEUDO TaT ey
AN0rE MOZS AL, tener considerado este adeudo del Municipio n ls

S MECEFAND que al 1 repoite de forma oparduna al comes
P
2 yio numera de factura y recibos

nz ssisrccian zobro

Sin et particular me despitio con un cordial saluds

ATENTAMENTE
“BIENESTAR Y PROGRESO"

LE. VICTOR HUMBERTO DE LA TORRE DELGADD,
DIRECTOR GENERAL DEL SEDIF,

12.- LECTURA Y AUTORIZACION PARA CANCELACION DE CHEQUES NO
COBRADOS DEL EJERCICIO 2023.- El Tesorero Municipal hace uso de la voz y
comenta que se cuenta con 3 cheques expedidos que no fueron cobrados durante
el Ejercicio Fiscal 2023, el primero de Folio 1018, de fecha 19/04/2023 a nombre
de Berta Alicia Velazquez Marquez, por la cantidad de $2,929.00 (dos mil
novecientos veintinueve pesos 00/100 M.N), el segundo Folio 1092, de fecha
14/09/2023 a nombre de Nancy Elizabeth Lopez Gonzalez, por la cantidad de
$2,000.00 (dos mil pesos 00/100 M.N), y el tercero Folio 1141, de fecha
30/11/2023 a nombre de Emmanuelle Castafieda Rodriguez, por la cantidad de
$2,400.00 (dos mil cuatrocientos pesos 00/100 M.N), conforme a la normativa se
menciona que tiene una vigencia de 3 meses, es por ello que se solicita la
autorizacion para depurarlos de los registros contables y de las conciliaciones, - - -
---------------------- Al aclarar las dudas que surgieron sobre la marcha,
se somete a votacion la informacién presentada y se aprueba por UNANIMIDAD.

AUDITORIA SUPERIOR DEL ESTADO DE ZACATECAS
H. AYUNTAMIENTO DE SANTA MARIA DE LA PAZ ZAC
CONCILIACION BANCARIA
AL 31 DE MARZO DF 2024

BANCO BANGRTE % HOM1DEL |
CUENTA 3 {

0415134419
ROMBRE: FONDO GENERAL

SALDO SEGUN ESTADO DF CUENTA

MAS DEPOSITOS NO RE
FECHA ¢

DOS EN EL BANCO

4 FEIEF DICIEMBRE 2023
MAS CARGOS BANEARIOS NO CONTABILIZADOS
FECHA  CONCEPTG MPORTE
MENOS CHEQUES EXPEDIDOS NO COBRADOS [ 37,857 78 |
FouQ concerTg IMPORTE
1018 a8 23  Berts Alicia Veldrquer Marguez 5 ) ‘;-’7,2'-’;&{)

1092 14/09/2023  Nancy Elizabeth Loper Gonzdle: 4 2,000.00
141 3071172023 Emmanyeile Castalieds Rodriguez $  2,400.00
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13.- LECTURA, MODIFICACION Y AUTORIZACION PARA DAR DE BAJA
BIENES DEL INVENTARIO.- La Lic. Brenda Marlene Castro Ramirez, Secretaria
de Gobierno Municipal hace uso de la voz y menciona que hace aproximadamente
2 meses les solicité a las diferentes areas que realizaran la inspeccién de los
bienes que estan a su cargo dentro del Inventario, por tal motivo se les comparte
la relacion de bienes que se requieren modificar o dar de baja y se expone la
situacién de dichos bienes: El listado viene en el apartado de anexos al Acta de
Cabildo, en dénde se detalla la Clave del Bien, Tipo de Bien, Descripcion Fisica
del Bien, Responsable del Resguardo, Color Y ObEervagiones. = -« === emw cu s«
--------------- Se hace del conocimiento la justificacion para modificar o dar
de baja los bienes pues la gran mayoria de los bienes fueron adquiridos en
periodos de tiempo de los cuales ya han pasado muchos afios, teniendo
adquisiciones del 2010, 2013, 2015, 2016 y 2019, pero a la fecha actual ya es
considerable el margen de tiempo, de igual manera no suponen activos con gran
cantidad de afios de vida Util ya que son consumibles que se adquirieron para el
desarrollo de actividades cotidianas pero que sin embargo estuvieron expuestos
en el dia a dias a mdltiples factores, como la corrosion, el polvo, la humedad, etc.,
que merman su calidad y supervivencia. Tal como lo establecen los parametros de
estimacion de vida util, emitido por el Consejo Nacional de Amortizacién Contable
(CONAC) entidad rectora en el actuar de las entidades gubernamentales, en el
cual determina los afios de vida Util. De esta manera, podemos constatar que la
gran mayoria ya cumplié con su umbral de vida (til, es decir una vez sobrepasado
esto se vuelven bienes viejos, que ya cuentan con mucho deterioro encima, se
encuentran en mal estado, que cuesta a la empresa tenerlos activos Yy que pensar
en alguna reparacién o mantenimiento podria resultar mas costoso que el adquirir
unos nuevos con mejor apariencia, mas calidad y mayor rendimiento. Asi mismo
se busca depurar el inventario actual ya que en diversos afios no se han realizado
modificaciones manteniendo un inventario inexacto y desactualizado. - - - - - = - - - -
----------------------------------------------------- El
Tesorero Municipal y hace uso de la voz para dar a conocer el oficio que se
incluye en el apartado de anexos, con el Asunto: Autorizacion para bajas en b
inventario, asi como el soporte documental que se requiere, emitido por el area de Jooov
TOSOMOIIE, « -~ v = aw cm visic wc o6 oo mmim mm e i i e S S S S S i : \
- - - El Presidente Municipal menciona que se debe entregar un oficio por cada ‘
area donde se describan los bienes a modificar o a dar de baja, para que sirva de
soporte documental, ~ - = =~ =~ - oo oo LIE Después del \
analisis y exposicion del estado en que se encuentran los diferentes bienes en
cada una de las &reas, se informa que falta el area de Cultura y DIF Municipal
para continuar con la revision, y en lo posterior se tomara a consideracion los
bienes de dichas &areas, se invita a los integrantes a verificar la informacion
descrita y al no haber ninguna duda, se somete a votacién la modificacion,
actualizacion y bajas de bienes dentro del inventario, haciendo una excepcioén al

no dar de bajas los bienes muebles (vehiculos), y se aprueba por UNANIMIDAD.

14.- PROPUESTA PARA MODIFICAR HORARIO LABORAL.- EI Presidente
Municipal menciona que se tiene una propuesta para modificar el horario laboral
durante la temporada de calor, para iniciar labores a partir de las 8:00 am y
concluir la jornada a las 3:00 p.m., por lo cual los integrantes del Cabildo dialogan
la propuesta presentada y analizar los beneficios, asi como también los factores
externos que pueden estar en contra, después de un tiempo se somete a votacién
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la propuesta y el resultado de la votacién es el siguiente: 2 votos a favor y 7 votos
en contra, por tal motivo no se aprueba la propuesta.

15.- PROPUESTA Y APROBACION PARA LIMITE DE GOCE DEL PRIMER
PERIODO VACACIONAL 2024.- La Secretaria de Gobierno hace uso de la voz y
menciona que ya comenzaron los trabajadores de Presidencia Municipal a gozar

sus vacaciones por tal motivo se contempla que el limite de este periodo sea al 01 R
de agosto del presente afio, T S B S M i o S 8 A B e )
-------------------------------------------- El Presidente \

Municipal menciona que sea una propuesta hasta el 15 de agosto, para que se J
tenga un margen de tiempo suficiente para que todos los compafieros sin

EXCePCiON gOCeN SUS VACACIONES, - - = = = = = = =« w oo o oo oo

- - - Se somete a votacién la propuesta para que el limite de goce del primer

periodo vacacional 2024 sea hasta el 15 de agosto de 2024 y se aprueba por \
UNANIMIDAD

16.- PROPUESTA Y APROBACION DE NOMBRE PARA CALLE PRIVADA, —2,—
ENTRE PROL. LOPEZ MATEOS Y CALLE SANTUARIO.- La Secretaria de
Gobierno hace uso de la voz y menciona que la sefiora Elena Lopez se acerco
para solicitar algunos permisos en el area de Obras Plblicas y hay un
impedimento para hacer ese tipo de permisos, porque no hay una vialidad en la

ubicacién que menciona la sefora, esto es para consideracion de los integrantes %
del Cabildo, si es una calle privada, que colinda con la Prolongacién Lépez Mateos

y la Calle Santuario, la persona se va a acercar el dia lunes para dar seguimiento

B BUEMILE, = — = === o 2o 5 m wn mm mimm e it 55 5 o e e e m B b
- -La Sindico Municipal menciona que ella realiz6 una alineacion en el lugar que se \Q
menciona para la C. Juana Carrero, pero es la propiedad que colinda con calle, y

habia mas predios con casas hacia adentro, - - - - - - - - .
------------------------------------ Surgen algunas dudas sobre sj

existe alguna servidumbre de paso entre los predios que se encuentran en el

lugar, para poder abrir una vialidad, y se pretende investigar por qué se les facilité

personal de Obras Publicas para realizar trabajos, por tal motivo se pospone el %
punto para la siguiente sesién de Cabildo. - - = = - = - -« o oo ool oo _.

17.- ASUNTOS GENERALES. Sin Asuntos Generales

18.- CLAUSURA DE LA SESION. - No habiendo otro asunto que tratar, se levanta
la presente una vez leida y firmada por los asistentes. Se declara concluida la
presente Sesién Ordinaria siendo’las 16:10 pm. (cuatro de la tarde con diez
minutos del mismo dia) reunidgs en el Salén del Cabildo de la Presidencia
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Se adjunta la Relacién de Bienes a Modificar dentro del Inventario.

i A %)
RELACION DE BIENES QUE SE
: s “
MODIFICAN O SE DAN DE BAJA
DE "
TFARI .
CLAVE DEL P RESPONSABLE DFL
D J -
INVENTARIO TIPO DE BIEN DESCRIPCION FiSICA DEL BIEN RESGUARDO COLOR | OBSERVACIONES
SE CAMBIA AL AREA
UNA SILLA PARA VISITA DE FIERROY | PROFR. JOSE MANUEL
5111000098-12 SILLAS )
1 : TELA, , CON ANTEBRAZOS GONZALEZDORADO | VERDE DETOB_“AS_ EhAis.
' ' SE CAMBIA AL EREA
UNA SILLA PARA VISITA DE FIERROY | PROFR. JOSE MANUEL
5111000098-14 SILLAS ]
. : TELA, , CON ANTEBRAZOS GONZALEZDORADO | VERDE A ey
SE CAMBIA AL AREA
UNASILLA PARA VISITADE FIERROY | PROFR. JOSE MANUEL
5111000098-15 SILLAS J
3 TELA, , CON ANTEBRAZOS GONZALEZDORADO | VERDE DETOB_RAS PURLICAS.
. Japizada, negra, __|
PROFR. JOSE MANUEL
5131000029-15 CUADROS CUADRO DE LA GOBERNADORA
4 . AMALIA GONZALEZ DORADO LARTREIR
CUADRO DEL GOBERNADOR MIGUEL | PROFR. JOSE MANUEL
5511000046-1 CUADROS
5 ALONSO GONZALEZ DORADO DAR Uk DAl
UN RECONOCIMIENTO DE MADERAY | PROFR, JOSE MANUEL
513000029-16 CUADROS P
6 PIEL, XIV SEMANA CULTURAL. GONZALEZ DORADO UARDERRIN 4
PROFR. JOSE MANUEL
5112000003-4 VENTILADORES VENTILADOR DE PEDESTAL
7 GONZALEZ DORADO i
PROFR. JOSE MANUEL CONSERVAR EN EL
5111000097-23 SILLAS UNA SILLA EJECUTIVA EGR
8 GONZALEZDORADO | 'EGRA AREA, DUPLICADA
PEDG.
LP a;fswm DAR DE BAIA,
5151000042-3 IMPRESORA SAMSUNG ML1675 MARLENE CASTRO NEGRA OBSOLETA
9 RAMI(REZ
L.PEDG. BRENDA
i
5151000126-5 CPL CPU NEGRO GHIA MARLENE CASTRO NEGRO 5; E’:?:;]:::]L_ :,:i"‘
10 RAMIREZ
UN ARCHIVERO DE MADERA CON 4 L RFDG. FRGNDE DAR DE BAJA
5111000001-5 ARCHIVEROS EATDNES MARLENE CASTRO MADERA SEEBLETG
11 RAMIREZ
L.PEDG. BRENDA
N ARCHIVERO MATERIAL COMPRIMIDO SE CAMBIA AL AREA
5111000001-6 ARCHIVEROS LA . SN ci??uss et MARLENE CASTRO VINO CDE Cdfwi‘kﬁ .
12 _RAMIREZ
UNA SILLA SECRETARIAL GIRATORIA DE L. PEDG. BRENDA
5111000097-14 SILLAS PLASTICOY TELA MARLENE CASTRO CAFE | MALAS CONDICIONES
13 RAMIREZ
L.PEDG. BRENDA
M T I
511000005-5 MESAS MR MESA DE MATERIAL COMPRIMI0 MARLENE CASTRO VINO DAR DE BAJA
14 Y CUBIERTA DE FORMAICA P Sl
A L
UN RELOJ DIGITAL CHECADOR, ACCESS LPERE. BRENDA A;:EDRIO?{EYB:: ?}i DE
5191000003-1 | RELOJCHECADOR g MARLENE CASTRO NEGRO
PRO RAMIES ALTA EL NUEVO RELOJ
15 CHECADOR
L.PEDG. BRENDA :
NO FUNCIONA, DAR
5112000004-2 DESPACHADOR | UN DESPACHADOR DE AGUA ELECTRICO |  MARLENE CASTRO BEIGE SEHIA
16 RAMIREZ
L.PEDG. BRENDA
N DAR DE BAJA,
5651000008-7 TELEFONOS UN TELEFONO MARLENE CASTRO NEGRO bEEALETO
17 RAMIREZ
L.PEDG. BRENDA — BRI Bk
5151000029-2 | MULTIFUNCIONAL | MULTIFUNCIONAL NEGRO CON GRIS MARLENE CASTRO
CON GRIS OBSOLETO
18 RAMIREZ
L.PEDG. BE.ENDA DAR DE BAJA,
5111000097-15 SILLAS SILLA SECRETARIAL GIRATORIO MARLENE CASTRO ROJA
OBSOLETO
19 RAMIREZ
L.PEDG. BREMDA
EQUIPD DE UN SWITCH DE 24 PUERTOS Y 3 COM € NO FUNCIONA, DAR
- MARLENE CASTRO) GRIS
so| “PEROOUEL 1 onectvipan C/CPOE24V il i
C. ALFREDO MOISES DAR DE BAJA,
gy ~413000043-2 AIERR CARLOS PEREZ HERG OBSOLETO
LPEDG. BRENDA SE CAMBIA AL AREA
5111000005-1 ESCRITORIOS ESCRITORIOS MARLENE CASTRO VINO
DE SINDICATURA
22 RAM(REZ
LREDG. BRENEA SE CAMBIA AL AREA
5111000005-3 ESCRITORIOS ESCRITORIOS MARLENE CASTRC) viNO
DE TESORER{A
23 RAMIREZ
L.PEDG. BREMDA SE CAMBIA AL AREA
51110000054 ESCRITORIS ESCRITORIOS MARLENE CASTRO VINO DE DESARROLLO
24 RAMIREZ ECONGMICO |
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25| 5111000007-12 SILLAS SILLA SECRETARIAL COLIN HETIEAR EARRERD DAR DE BAIA,
RAMOS OBSOLETO
56| 5151000066-3 | COMPUTADORAS COMPUTADORA LAP - TOP LRTHEISCARRERR) Gris '+ NOFUNCIONADAR
RAMDS DE BAIA
27| 5151000028-1 | MuLTIFUNCIONAL MULTIFUNCIONAL NEGRO LETIGACARRERO | -\ o | SE CAMBIA ALAREA
% RAMOS DE SECRETAR[A &
: ‘ CAMBIAR NUMERQ,. Nk
5111000098-39 SILLAS SILLAS DE RECEPCION NFARRERT NEGRO DE CLAVE POR *\\
28 RAMOS
5111000098-31
5| 511100008840 SIELAR SILLAS DE RECEPCION LETICIA CARRERO — DAR DE BAJA,
RAMOS OBSOLETO
. 30| 5111000009-9 MESAS MESA DE MADERA CON FIERRO LETICACARRERQ {1 era | SE CAMBIA AL AREA
. RAMOS DE TRANSPARENCIA
31| 5111000098-38 © SILLAS SILLAS DE RECEPCION KRS CARBERD NEGRO i
: RAMOS OBSOLETO
, ALFREDO MOISES SE CAMBIA AL AREA
5111000026-14 ESCRITORIOS ISLA EJECUTIVA, 3 PIEZAS NEG
32 ; CARLOS PEREZ FGRO | e SINDICATURA
CAMARA GENOVEVA PINEDA
5231000058-3
33 FOTOGRAEICA CAMARA DIGITAL CANON Ve NEGRO DAR DE BAIA
34| 5151000126-15 | COMPUTADORAS UN CPU INTEL SAMSUNG SENCVEVAFINEDA: | - yeang WAt LA,
VERA OBSGLETO
35| 5151000044-1 IMPRESORAS UNA IMPRESORA HP-LASER JET GENOV::::’NEDA GRIS DAR DE BAJA \
36| 5671000165-1 | ROTOMARTILLO UN ROTOMARTILLO MAKITA BEHRNEVA INEDA GRIS DAR DI BalR N0 3 ~
VERA EUNCIONA
37| 56710000152 | DESBROZADORA DESBROZADORA WEHCHEVRHEER GARDEHAA N
VERA FUNCIONA
GENOVEVA PINEDA DAR DE BAJA, NO
5671000074-1 SIERRAS UNA MOTOSIERRA VER ’
38 VERA % FUNCIONA
39| 5671000161-1 | DESBROZADORAS |UNA DESBROZADORADENAVAIAE HiLo| CENOVEVAPINEDA | NARANJA/ [ DAR DE BAJA, NO
VERA GRIS FUNCIONA
GENQVEVA PINEDA DAR DE BAIA, NO
5671000161-2 | DESBROZADORAS UNA DESBROZADORA DE PIOLA GRIS y
40 b VERA FUNCIONA
GENOVEVA PINEDA DAR DE BAJA, NO
5671000161-2 | DESBROZADORAS UNA DESBROZADORA DE PIOLLA ‘ y
M . R w VERA - FUNCIONA 3
GENOVEVA PINEDA DAR DE BAJA, NO
5671000164~ EVOLVEDORAS VOLVEDOR DA
42| 56710001642 | REVOLVEDO REVOL A HON iy SURIONA
SOPLADORA GENOVEVA PINEDA DAR DE BAJA, NO
5671000160-2 OPLADORA ELECTRICA TORO NEG ’
43 e ELECTRICA - r VERA i FUNCIONA
GENOVEVA PINEDA DAR DE BAJA, EN
5671000167-1. COMPRESOR. OMPRESOR PRETUL 50 AMARILLO
a4 N Ha € L VERA *© | MALAS CONDICIONES
GENOVEVA PINEDA DAR DE BAJA, NO
71000169-1 DROLAVAD HIDROLAVADORA AMARILLO
45| 5671000 HIDRO ORA ROLA i MARILL oA
GENOVEVA PINEDA DAR DE BAJA, NO
46| 5671000170-1 ESMERII. UN ESMERIL - VERDE ENIBH
GENOVEVA PINEDA | NARANJA/N|  DAR DE BAJA, NO
47 ] MOTOBOMBA TRUPER 3.6 L —— o AL
GENOQVEVA PINEDA DAR DE BAJA, NO
48 5671000171-1 PODADORA PODADORA LONCIN VERA FUNCIONA
GENOVEVA PINEDA DAR DE BAJA, NO
;i s Ile]
40| 5671000015-1 | DESBROZADORA DESBROZADORA STILL e RO N RN
VERDE
GENOVEVA PINEDA
5671000020-1 | ROTOMARTILLO ROTOMARTILLO T AZUL/ | ESTADO REGULAR
50 NEGRO
GENOVEVA PINEDA DAR DE BAJA, NO
i AZ
51| 56710000153 | DESBROZADORA DESBROZADORA KAWASHIMA e, UL/GRIS it QN%
CHRISTIAN LOPEZ NEGRO | SECAMBIA AL AREA
57| 5151000126-21 | COMPUTADORAS UN CPU Y MONITOR GHIA sty R AL} CETRRNCEBELICH:
CHRISTIAN LOPEZ SE CAMBIA AL AREA
53| 515100012726 | COMPUTADORAS UN CPU Y MONITOR HACER MDA HERREE | o oy v
CHRISTIAN LOPEZ DAR DE BAJA,
5a| 5151000045-1 | MULTIFUNCIONAL { MULTIFUNCIONAL LASER JET PRO 200 it NEGRO SESHIETS
CHRISTIAN LOPEZ DAR DE BAJA,
z GRA
55| 5111000097-1 SILLAS SILLA SECRETARIAL i NEGR HSGETD
CHRISTIAN LOPEZ DAR DE BAJA,
i R
5G| 5111000097-2 SILLAS SILLA SECRETARIAL DIESE NEGRA SiOLE
MODEM PARA ; )
CHRISTIAN LOPEZ DAR DE BAJA,
L v § =
5151000128-1 |COMPUTADORA, FAZ MODEM IP-LINK PINEDA BLANCO OBSOLETO
57 O TELEFONO : e
TELEFONO DE ESCRITORIO CHRISTIAN LOPEZ ;
7 NEGRO
1 atadin TELEFONOS GRANDSTREAM PINEDA OBSOLETCA L
CHRISTIAN LOPEZ SE CAMBIA AL AREA v
= CAFE
59| 5111000098-1 SILLAS SILLA DE VISITA DE FIERRO Y FORRO BHESR DE DIF .
MODEM PARA : o CHRISTIAN LOPEZ | | DAR DE BAJA,
5151000129-4 |COMPUTADORA, FAZ ROUTER TP-LINK BT OBSOLETO
%0 SIEhAGRI RANGEL MIRAMONTES | NEGRO/GRI DAR DE BAJA
Al Al TE
61| 5151000126-24 | COMPUTADORAS CPU APOLO Y BENQ, ki < OBSOLETO
RANGEL MIRAMONTES RESTAURADA COLOR
~~| 5111000098-2 SILLAS SILLA DE VISITAS DE FIERRG PLANA ; VERDE
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63| 5111000098-3 SILLAS SILLA DE VISITAS DE FIERRO PLANA | RANGELMIRAMONTES | o T RESTAURADA COLOR
GONZALEZ NEGRA
6a| 5111000098-4 SILLAS SILLA DE VISITAS DE FIERRO PLANA | "ANGELMIRAMONTES |~ | RESTAURADA COLOR
: GONZALEZ NEGRA
5111000098-4 SILLAS SILLA DE VISITAS DE FIERRO PLANA | RANGELMIRAMONTES | " RESTAURADA COLOR
65
GONZALEZ NEGRA
“
"
5111000098-6 SiLLAS SILLA DE VISITAS DE FIERRO PLANA | NANGELMIRAMONTES | - | DARDE BAJA, EN
66 GONZALEZ MALAS CONDICIONES
RANGEL MIRAMONTES RESTAURADA COLOR
5111000098-7 SILLAS SILLA DE VISITAS DE FIERRO PLANA E
67 GONZALEZ VERRE NEGRA
: 5111000098-8 SILLAS SILLA DE VISITAS DEFIERRO PLANA | RANGELMIRAMONTES | DAR DE BAIA, EN
68 GONZALEZ MALAS CONDICIONES
RANGEL MIRAMONTES DAR DE BAIA, EN
5111000098-9 SILLAS SILLA DE VISITAS DE FIERRO PLANA '
69 GONZALEZ B MALAS CONDICIONES
SE CAMBIA AL AREA
ANGEL MIRAMONT
5111000009-1 MESAS MESA DE MADERA CON FIERRO PANBELIIAMONTES | wooenn Loi RECAUDACION DE
70 GONZALEZ
RENTAS _
71| 5151000126-11 | COMPUTADORAS CPU GHIA FULALIO CASTRODE | \eapo | SE CAMBIA AL AREA
SANTIAGO DE SECRETARIA
72| 51510001127-7 | COMPUTADORAS MONITOR HP CNCB270X16 EULALIO CASTRODE | \eGRo | SECAMBIAALARER |
SANTIAGO o DEDIE ;
) EULALIO CASTRO DE SECAMBIRALAREA || <>~
23] 5151000080-1 PROYECTORES UN PROYECTOR VPL-EX145//CIESYQ) i GRS  [oe cECRETARIA ~
EULALIO CASTRO DE | BEIGEJAZUL|  DAR DE BAJA
5112000007-1 | FOTOCOPIADCRA | FOTOCOPIADORA WORKCENTER 53
74 s s ki SANTIAGD MARINO OBSOLETA
CAMARA CAMARA FOTOGRAFICA CANON EOS | EULALIO CASTRO DE SE CAMBIA AL AREA
52 -7
#5) - BE3i00058 FOTOGRAFICA REBEL TT6 SANTIAGO NEGRO _|E sEcreTaria
ROGELIO SALASAR
5111000098-1 SILL SILLA LK-01 NEGRA E BAIA
76 000098-19 LLAS ALK iy GR DAR DE BAJ
ROGELIO SALASAR
SiLL SILA LK-01 NEGRA DAR DE BAJ
77 LLAS K o G A P
SE ENCUENTRA EN ~
ESCRITORIO DE COMPRIMIDO CON2 | MAYRA DE LA CRUZ OFICINA FRENTE A -
. D
51110000267 ESCRITORIOS i Ay MADERA Sl
78 ECONOMICO
MAYRA DE LA CRUZ | MADERA/N
M Al
79|5111000005-7 MESAS MESA DE MADERA Y BASE METALICA b e DAR DE BAJA
: LEGNOR VARELA SE CAMBIA AL AREA
I
gol5151000042.8 IMPRESORAS IMPRESORA HP LASER JET 1020 SBTHE GRIS SET e
UNA IMPRESORA DE PUNTO DE MATRIZ | TANIA ORTIZ DE LA
38- SORAS BEIG DAR DE BAJA
g1| 5151000038-1 IMPRESORAS o i E D
TANIA ORTIZ DE LA
825111000009-8 MESA MESA DE MADERA e DAR DE BAIA .
ALFREDO MOISES DAR DE BAJA
83/5151000029-3 | MULTIFUNCIONAL |  IMPRESORA MULTIFUNCIONAL OKI i iz
TANIA ORTIZ DE LA SE CAMBIA AL AREA
ga| 5111000009-6 MESA MESA DE MADERA S ST e
NIA ORTIZ DE L
gs| 5111000009-2 MESA MESA DE MADERA & oo A DAR DE BAJA
L. PEDG. BRENDA DAR DE BAJA
511100009827 SILLAS SILLA LK-O1-VINIPIEL MARLENE CASTRO | NEGRO | DUPLICADA EN MAL
86 RAMIREZ ESTADO
ALFREDO MOISES DAR DE BAJA
i GRIS
g7| 51120000033 VENTILADOR VENTILADOR DE PEDESTAL ——y. I it 3‘
ALFREDO MOISES SE CAMBIA AL AREA
= NEG!
gg| 5151000127-15 | COMPUTADORAS MONITOR BENQ ETKCA05861019 i RO i
ALFREDO MOISES DAR DE BAIA
% (o]
go| 5651000008-8 TELEFONOS TELEFONO IP GRANDSTREAM s NEGR s
ALFREDO MOISES e DAR DE BAJA
gy| ‘SHAO00G7:23 e CARLOS PEREZ DUPLICADA
ALFREDO MOISES
: ; NEGRO DAR DE BAJA
93| 5151000002-1 cPU UNCRU GHIn CARLOS PEREZ
SE CAMEIA AL AREA
LETICIA CARRERO
5111000097-13 SILLAS SILLA SECRETARIAL COLIN Fiias DE DESARROLLO
92 ECONOMICO
L. PEDG. BRENDA DAR DE BAJA,
5111000098-27 SILLAS SILLA LK-OL-VINIPIEL MARLENE CASTRO | NEGRO | DUPLICADA EN MAL
93 RAMREZ ___ESTADO o
UN CPU GHIA DESARROLLO LETICIA CARRERO o EN COMODATO
T = AGROPECUARIQ RAMOS SEGALMEX '
p P UN CPU HACER DESARROLLO LETICIA CARRERO —— EN COMODATO
95| SLIIN00227, AGROPECUARIO RAMOS SEGALMEX
; S P— SE CAMBIA AL AREA
5111000098-10 SILLAS UNA SILLA DESARROLLO AGROPECUARIO " AM{‘) 5‘ VERDE DE DESARROLLO
96 ECONGMICO
LETICIA CARRERC SE CAMBIA AL AREA
5111000098-11 SILLAS UNA SILLA DESARROLLO AGROPECUARIO i VERDE DE DESARROLLO
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SE CAMBIA AL AREA
i VELALER VENTILADOR DE PEDESTAL INYTEK LETICIA CARRERO BHE o EEESE
08 DESARROLLO AGROPECUARIO RAMIDS s o2
ECONOMICO
UN ARCHIVERG DE MATERIAL o
go| 1110000012 ARCHIVERO COMPRIMIDO Y CUBIERTA DE C;‘: ;’z’;‘:mo MaDERA | SECAMBIAALARER
FORMAICA CON 4 CAJONES RESEERETARIA ™)
SE CAMBIA AL AREA
5111000098-16 SILLAS UNA SILLA DESARROLLO AGROPECUARID]  -=' /A CARRERO VERDE DE DESARROLLO
100 RAMOS
ECONOMICO
101| 5651000008-4 TELEFONOS TELEFONO TELMEX MA. BARBARA peige | SECAMBIA AL AREA
. CERVANTis VILLEGAS DE SECRETARIA
5111000082-2 SILLAS SILLA DE MADERA MA, BAREARA SE CAMBIA AL AREA
102 ‘ CERVANTES VILLEGAS | VAPERA DE DIF
MONITORES ¥ "
5151000127-9 | COMPONENTES PANTALLA VIEW SONIC HIABARIARA NEGRo | DARDEBAJA NO
103 ELECTRONICOS CERVANTES VILLEGAS FUNCIONA
MA. BARBARA DAR DE BAJA, NO
5151000126-8 cpu CPU PENTIUM HP COMPAQ ;
104 CERVANTES VIILEGAS WESR FUNCIONA
105| 51510001269 cpu PANTALLA HP-LI506 Al HHERAR NEGRO DAR DE BAJA,
CERVANTES VILLEGAS OBSOLETO
MONITORES Y . ph
52310000058-1 | COMPONENTES | UNA CAMARA WEBCAMPRO LABTEC Ry RBARA GRIS DAR DE BAIA,
106 i ERVANTES VILLEGAS OBSOLETO
107| 51510000426 |  IMPRESORAS 1IMPRESORA LASER, EPSON 6200 MA.BARBARA  |BLANCA/GR|  DAR DE BAIA,
CERVANTES VILLEGAS 15 QBSOLETO
MONITORES ¥ -
5151000127-11 | COMPONENTES PANTALLA HP-LIS06 dur A&:;RSS‘F::G NEGRO i
108 ELECTRONICOS g SEOLETO
MA. BARBARA
5111000028-9 MESAS MESA DE MADERA ANC
109 CERVANTES vitLEGas | BANCA WAL ESTARD 2
110| 5131000029-10 CUADROS 1 MAPA CON RELIEVE DE ZACATECAS MA, BERBARA VERDE DAR DE BAIA S
CERVANTES VILLEGAS
111| 5131000029-11 CUADROS 1 MAPA CON RELIEVE DE ZACATECAS MACEREAR NARANJA DAR DE BAIA
{ CERVANTES VIILEGAS
1FOTOGRAFIA DE AREA DE SANTA MA. BARBARA BLANCO/N
5131000029-12 CUADROS
112 MAR(A DE LA PAZ CERVANTES VILLEGAS | EGRO PARRBESAA
MODEM PARA
5151000128-3 | COMPUTADORA FAX MODEM INFINITUM CER?:&:@S:‘E:G as | BLANCO ok g?:: s'g: ;;:E‘“
113 O TELEFONQ i
MAQUINA B MA. BARBARA NEGRA/BLA
5112000005-3 | ESCRIBIR SUMAR Y UNA MAQUINA DE ESCRIBIR oM | i DAR DE BAJA \
114 REGISTRAR : .
UN ARCHIVERO DE 4 CAIONES CON LETICIA CARRERO SE CAMBIA AL AREA
5111000002-6 LOCKER
115 E LLAVE RAMQS o DE DIF
LETICIA CARRERD SE CAMBIA AL AREA
5111000039-2 LIBRERO! N LIBRERO DE MADERA DE 4 ESPACIO NEGRO
116 = it RE - RAMIS DE DIF
UN RADIO BASE DE PROTECCION CIVIL
51 8-1 S ORTIZ DEB
117] 565100010 RADIO Mot oL ISRAEL ORTIZ LLAMAS | NEGRO DAR DE BAIA
SE CAMBIA AL AREA
5151000126-27 | COMPUTADORAS CPU GHIA ISRAEL ORTIZ LLAMAS | NEGRO
118 : DE SECRETARIA
SE CAMBIA AL AREA
515100012729 | COMPUT, s MONITOR HACER SR Tz s | NEGR
119| 5151000 ADORA: ITOR HA ISRAEL ORTIZ LLAMA! EGRO e
: SE MODIFICA A 6
5511000012-1 PISTOLAS CHALECO ANTIBALAS GIMRAMSA | ISRAEL ORTIZLLAMAS | NEGRO | CHALECOS EN TOTAL,
120 NO SIRVEN
UNA CARRILLERA PARA CARTUCHOS DE DAR DE BAIA,
63- ; 7 LLAMAS E
121| 5511000063-1 FUSILES i ISRAEL ORTIZ LLAM VERD! e i
R DE BAJA,
172| 55110000615 FUSILES UN ARMA LARGA CLASE ESCOPETA | ISRAEL ORTIZLLAMAS | MADERA | DA e STEA e
CAMA METALICA INDIVIDUALES DE VERDE/AZU| NO SIRVEN, DAR DE
& { 12 LLA
123| 51210000013 | CAMASY LITERAS il ISRAEL ORTIZ LLAMAS ‘ S
CAMA METALICA INDIVIDUALES DE NO SIRVEN, DAR DE
1-4 ER, : EL ORTIZLLAMAS | BLANCO
124| 512100000 CAMAS Y LITERAS ACA Sy ISRA —
CAMA METALICA INDIVIDUALES DE NO SIRVEN, DAR DE
1 4 A ERAS < ISRAEL ORTIZLLAMAS | BLANCO
15| 51210000015 | CAMASY LITER e i Al )
CAMA METALICA INDIVIDUALES DE NO SIRVEN, DAR DE y
- EF; ISRAEL ORTIZ LLAMAS | BLANCO
126]| 5121000001-6 | CAMASY LITERAS ey E Fadk \
SE MODIFICA A 7 )
i ; zL
127| 5511000011-2 PISTOLAS CASCO ISRAEL ORTIZ LLAMAS | NEGRO CASCOS
128| 5111000001-12 ARCHIVEROS ARCHIVERO ISRAEL ORTIZLLAMAS |  GRIS DAR DE BAJA
129| 5151000004-3 IMPRESORA IMPRESORA SAMSUNG M2022 ISRAEL ORTIZ LLAMAS | BLANCO DAR DE BAIA
" 24 | CAMIONETASDE | CAMIONETA COLOR VERDE PARAUSO | PROFR. JOSE MANUEL | -~ EN REPARACION
130 Eigh CARGA LIGERA DEL PRESIDENTE TOYOTA HILUX GONZALEZ DORADO TALLER DE LUPE
L. PEDG. BRENDA
5411000002-2 AUTOMOVILES NO. ECQ 19 CHEVROLET CHEVY 2002 MARLENE CASTRO | BLANCO OBSOLETO
131 RAMIREZ
132| 5411000002-3 FURGONETAS AMBULANCIA FORD 2007 ISRAEL ORTIZ LLAMAS | BLANCA OBSOLETO
| CAMIONETAS DE ' 4 SE CAMBIA AL AREA
133 541100002-4 cARGA LigERa | CAMIONETA BLANCA FORD LOBO 2005 | ISRAEL ORTIZLLAMAS | BLANCA | - too
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ANEXO #1:

Se adjunta la Relacién de Bienes a Modificar dentro del Inventario.

CAMIONETAS DE :
5411 2-5 .
134 00000 EHE A e PATRULLA NISSAN 2008 ISRAEL ORTIZ LLAMAS | BLANCA OBSOLETO
135 5411000002-6 FURGONETAS AMBULANCIA FORD TRANSIT 2012 | ISRAEL ORTIZLLAMAS | BLANCA Bt RE::&T'ON :
L]
CAMIONETAS DE AZUL/BLAN| SE CAMBIA AL AREA
5411000002-7 : PATRULLA DOBLE CABINA NISSAN 2 i :
136 CARGALIGERA L E CABINA NISSAN 2014 | ISRAEL ORTIZ LLAMAS s e et _
CAMONETA DE AZUL/BLAN
5411 2-8
137 00000 Py PATRULLA DOG RAM 2016 ISRAEL ORTIZ LLAMAS z DESCOMPUESTA | _
CAMIONETAS DE ALFREDO MOISES BLANCO CHATARRA EN
5411000002-9 CAMIONETA BLANCA FORD F250 2005 ~
138 CARGA LIGERA _ CARLOS PEREZ OXFORD RASTRO By ‘
' CAMIONETAS DE GENOVEVA PINEDA —_
5411 2-10 Al ~
139 00000 CAREX IR CAMIONETA BLANCA NISSAN 2000 o BLANCA OBSOLETO \;\ £
FURGONETA BLANCA NISSAN URVAN | GENOVEVA PINEDA :
5411000002-11 FURGONETAS BLANCA REGUL
140 2000 vERA N AR c‘%
CAMIONES L
CAMION DE BASURA CHEVR Vi )
5411000002-12 | CARGA DE BASURA NbEE 19;: HEVROLET ST SN 5::‘:"““ A1 Banca OBSOLETO
141 DE VOLTEQ
FURGONETA TIPO VAN FORD CLUB GENOVEVZ, PINEDA
5411000002-13 FURGONETAS
142 G Waatimas TERG BLANCA REGULAR
CAMIONETASDE | CAMIONETA PLATA CHEVROLET SILV GENOVEVA PINEDA
541100000214
143 R CARGA LIGERA 2000 VERA i REAULAR
CAMIONES DE
5411000002-15 | CARGADE BASURA | CAMIONETA C35 CHEVROLET 1995 GENOVE:::'NEBA BLANCA OBSOLETO
144 DE VOLTEQ
CAMIONETAS DE ANA MARIA I5IDRO
5411 2-17 0 H LU
145 00000; iy CAMIONETA CHEVROLET LUV 1998 Nk BLANCA REGULAR %
ALFREDO MOISES \
5411000002-22 | MOTOCLICLETAS MOTOCICLETA ITALIKA 2011 R !
146 o) A 20 CARLOS piRer DJA DAR DE BAJA
147 REVOLVEDOFA | REVOLVEDORA PARAZZINI CURERO 1" GENOVS:::‘NEDA REGULAR
OVEVA PINED
148 HIDROLAVADCRA | HIDROLAVADORA PARAZZINI 2250ps) | CEM VEER:'NE A REGULAR
SE CAMBIA AL AREA
CICt OTOCICLET, SRAE ZLLAM
149 MOTOCICLETA MOTOCICLETA HONDA ISRAEL ORTIZ LLAMAS 58 iéiin pOTRBLE
COMPUTADORA DE ESCRITORIO HP ALFREDO MOISES DAR DE BAJA,
o) 1 NEG
150 CUMPLITARCHAS AJO205G3 CARLQS PEREZ 6l OBSOLETO
, COMPUTADORA DE ESCRITORIO GHIA | RANGEL MIRANONTES DAR DE BAJA,
i COMPUTADOFAS il S NEGRO i
EQUIPO DE - GENOVEVA PINEDA
D A C 4 EGULAR
152 TRANSPORTI: CAMIGN DE BASURA CMC 200 VERA bRo \,
EQUIPO — EULALIO CASTRO DE DAR DE BAJA, pY
153 EDUCACIONAL SANTIAGD EXTRAVIADO
GENOVEVA PINEDA DAR DE BAJA,
T ES O M C
154 HERRAMIENTA DESBROZADOR KAWASHIMA 52¢¢ CERE e w—
SE ENCUENTRA EN
BIENES MAYRA DE LA CRUZ PASILLO DE LA
G
INFORMATCos | MULTIFUNCIONAL CANON PIXMA G4100 CASTAREDA PRESIDENCIA, EN
155 REPARACIGN
MUEBLES EXCEPTO
DE OFICINA Y CAMA ISRAEL ORTH! LLAMIAS DAR DE BAJA
156 ESTANTER (A
BIENES COMPUTADORA LENOVO IDEACENTRE ASIGNAR A AREA DE
157 INFORMAT! C)S 331 YID16HDA OBRAS PUBLICAS
BIENES COMPUTADORA LENOVO IDEACENTRE ASIGNAR A AREA DE
158 _INFORMAT; COJs 332 YIO16E3E TESORERIA
BIENES LAP TOPHP PORTATIL 245G8 EULALIO CASTRO DE DAR DE BAJA,
159 INFORMATCOS __ 206DELTWABM SANTI£GD OBSOLETO
L-FEDS. BRENDA 6 SILLAS EN TOTALY 1
MOBILIARIO 1 TABLON Y 10 SILLAS MARLENE CASTRD 2
. ABLON
160 RAMIHEZ,
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ACTA DE CABILDO
TRIGESIMA CUARTA (34) SESION ORDINARIA
Fecha 14 de junio del 2024

ANEXO #2:

Se adjunta Oficio Emitido por Tesoreria Municipal, Asunto: Autorizacién para Bajas N
en Inventario, de fecha 14 de junio de 2024,

e
DEPENDENCIA: PRESIDENCIA MUNICIPAL

SECCION: TESORERIA MUNICIPAL

NO. DE OFICIO: 0028

l EXPEDIENTE: 06/2024

"2024, Afic de la Paz en Zacatecas”

H. AYUNTAMIENTO

MUNICIPIO DE SANTA MARIA DE LA PAZ ZACATECAS
PRESENTE

ASUNTO.- AUTORIZACION PARA BAJAS EN INVENTARIO

Anteponiendo un saludo, sirva la presente para dirigirme a ustedes con
todo el respeto que se merecen asimismo utilizar el mismo a fin de exponer
los bienes que a consideracién del area se han seleccionado para ser
sujetos a un proceso de baja y depuracion del inventario, manifestando
Ppara esto situaciones tales como;

Clave del bien

Tipo

Descripcion

Marca

No. de serie

Fecha de adquisicion
Valor en libros
Proveedor

Asicomo cbservacicnes

0 CO0OO00 00O

Del mismo modo, se aunara méas en este escritc en referencia a la
Justificacion por la cual se pretende se realice su baja asi como soporte
documental (fotografias) de los bienes en mencion.

Dichos bienes se enlistan a continuacion;

C.C.P Archivo

presidenciadesantamaria@yahoo.com.mx
Calle Zacatecas #1, Col. Centro

Santa Maria de la Paz, Zac. C.P.99820 Tel. 01 (467) 957 - 6094 y 01 (467) 957 - 6170
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Se adjunta Oficio Emitido por Tesoreria Municipal, Asunto: Autorizacién

en Inventario, de fecha 14 de junio de 2024.
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ACTA DE CABILDO
TRIGESIMA CUARTA (34) SESION ORDINARIA
ol Fecha 14 de junio del 2024

GOBI J
SANTA MARiA (
DE LA PAZ AN EXOS)
2021 - 2024

ANEXO #2:

Se adjunta Oficio Emitido por Tesoreria Municipol,_ Asunto: Autorizacién para Bajas
en Inventario, de fecha 14 de junio de 2024.

LR

THEHE PELIRINGY 198
TR - 5 3 =
e SANTA MLARIA

"'_*‘3 LR l ) _l_“.a '....: A l .‘J‘(\.Z

e 2021 -~ 2024
Justificacién.-

La gran mayoria de los bienes fueron adquiridos en periodos de tiempo de

los cuales ya han pasado muchos anos, teniendo adquisiciones del 2013, < E
2015 y 2016 pero que a la fecha actual ya es considerable el margen de Ry
tiempo, de igual manera no suponen activos con gran cantidad de afos de
vida util ya que son consumibles que se adquirieron para desarrollo de
actividades cotidianas pero que sin embargo estuvieron expuestos en el dia
a dia a multiples factores, como la corrosién, el polvo, humedad, etc. Que
merman su calidad y supervivencia.

i

Tal como lo establecen los parametros de estimacién de vida util, emitido -
por el Consejo Nacional de Armonizacion Contable (CONAC) entidad

rectora en el actuar de las entidades gubernamentales, en el cual
determina una vida ttil para este tipo de bienes de la siguiente manera;

1.2.4 BIENES MUEBLES

1.2.4.1 Mobiliario y Equipo de Administracian

12411 (huebles de Oficina vy Estanterin } 10
12412 |MNuebies Exceplo De Oficina Y Estanteria i 10

1.24.1.3 | Egupoe de Compulo y de Tecnologias de ta informacior

e

P
€

3
L)

£
[
C

T

12419 | Otros Motnhianos v Equinas de Admimisirangn it

De esta manera, nos podemos constatar que a la gran mayoria ya cumpli6
con su umbral de vida util, es decir una vez sobrepasado esto se vuelven
bienes vigjos, que ya cuentan con mucho deterioro encima, se encuentran
en mal estado, que cuesta a la empresa tenerlos activos y que pensar en
alguna reparacion o mantenimiento podria resultar mas costoso que el \\,
adquirir unos nuevos con mejor apariencia, mas calidad y mayor
rendimiento.

Asimismo, se busca depurar el inventario actual ya que en diversos afios

no se han realizado modificaciones manteniendo un inventario inexacto y G
desactualizado. . \
C.C.P Archivo presidenciadesantamaria@yahoo.com.mx

Calle Zacatecas #1, Col. Centro 7 _ )
Santa Maria de la Paz, Zac. C.P. 99820 Tel. 01 (467) 957 - 6094 y 01 (467) 957 - 6170
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(ANEXOS)

ANEXO #2:

Se adjunta Oficio Emitido por Tesoreria Municipal, Asunto: Autorizacion para Bajas
en Inventario, de fecha 14 de junio de 2024.

€ :C 7‘35”15‘{_!\“-'(. Y PO

B SANTA MARIA
e 1 i< 1A iI”AZ
rlie 2021 - 2024
N

-Sin otro particular me de

N
spido de usted deseandole que tenga un excelente ‘\
dia, quedando a la orden

para cualquier duda o aclaracion. ke

Santa Maria de la Paz, Zacatecas a 14 de Junio del 2024.

#.
ATENTAMENTE / \%
5 ’ 4 \,‘_., ‘.
Whid A5

éi.’-.-crg,zfsnm LOPE

‘i TESORERO MUNIGIPAL \é

Anexos (imdgenes) /

C.C.P Archivo presidenciadesantamaria@yahoo.com.mx
Calle Zacatecas #1, Col. Centro

Santa Maria de la Paz, Zac. C.P. 99820 Tel. 01 (467) 957 - 6094 y 01 (467) 957 -6170
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ANEXO #2:

Se adjunta Oficio Emitido por Tesoreria Municipal, Asunto: Autorizacion para Bajas
en Inventario, de fecha 14 de junio de 2024. '

C.C.P Archivo
Calle Zacatecas #1, Col. Centro

presidenciadesantamaria@yahoo.com.mx
Santa Maria de la Paz, Zac. C.P, 99820

Tel. 01 (467} 957 - 6094 v 01 (4671 957 - 6170
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ANEXO #2:

Se adjunta Oficio Emitido por Tesoreria Municipal, Asunto: Autorizacién para Bajas
en Inventario, de fecha 14 de junio de 2024.
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C.C.P Archivo
Calle Zacatecas #1, Col, Centro
Santa Maria de la Paz, Zac. C.P. 99820

presidenciadesantamaria@yahoo.com.mx

Tel. 01 (467) 957 - 6094 y 01 (467} 957 - 6170



ACTA DE CABILDO

TRIGESIMA CUARTA (34) SESION ORDINARIA
- ' Fecha 14 de junio del 2024

NTA 'M\ ;{if\

, (ANEXOS)

.
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Se adjunta Oficio Emitido por Tesoreria Municipal, Asunto: Autorizacién para Bajas
en Inventario, de fecha 14 de junio de 2024.

C.C.P Archivo
Calle Zacatecas #1, Col. Centro
Santa Maria de la Paz, Zac. C.P. 99820°

presidenciadesantamaria@yahoo.com.mx

Tel. 01 (467} 957 - 6094 y 01 (467) 957 - 6170
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ANEXO #2:

Se adjunta Oficio Emitido por Tesoreria Municipal, Asunto: Autorizacién para Bajas
en Inventario, de fecha 14 de junio de 2024.

CROMBIEIRNG 19
W rge _ i 20
B SANTA MLARIA
Cav DE LA IP’AZ
24

-l 2021 - 20724

C.C.P Archivo
Calle Zacatecas #1, Col. Centro
Santa Maria de la Paz, Zac, C.P, 99820

presidenciadesantamaria@yahoo.com.mx

Tel. 01 (467) 957 - 6094 y 01 (467} 957 - 6170
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ANEXO #2:

Se adjunta Oficio Emitido por Tesoreria Municipdadl, Asunto: Autorizacion para Bajas
en Inventario, de fecha 14 de junio de 2024.
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C.C.P Archivo
Calle Zacatecas #1, Col. Centro
Santa Maria de la Paz, Zac. C.P. 99820

presidenciadesantamaria@yahoo.com.nx

Tel. 01 (4677 957 - 6094 v 0f (4671957 - 6170



